

同心战疫

烟台抗击疫情特别报道



今日烟台

我们就在您身边

海鲁晚報 2021.8.17 星期二

烟台安排部署暑期及秋季学校疫情防控工作 开学前14天尽量不离开居住地

本报烟台8月16日讯(记者 李楠楠)

8月14日上午,烟台市教育局召开全市学校疫情防控工作视频会议,安排部署暑期及秋季学校疫情防控工作。当前全市疫情防控工作已经从应急处置阶段转为常态化防控阶段,但仍然面临不确定性,容不得半点闪失。各区市教体局、各学校要提高政治站位,坚决扛起主体责任,从严、从快、从紧、从实、从细,抓好暑期和秋季学期疫情防控工作。

要谋划好开学前后学校、幼儿园疫情防控准备工作,认真完善各项工作方案与应急预案,做好物资保障、环境消杀、应急演练等各项准备。要履行好行业主管职责和防疫主体责任,加快推进疫苗接种。积极推进教职工疫苗接种,有序开展12-17岁人群疫苗接种,做到“应接尽接”。要科学精准做好师生管理,全面摸清师生员工及家庭共同生活成员暑期出行、接触人群等个人情况和身体状况,自8月17日起指导师生员工居家开展14天健康监测,开学前14天尽量不离开居住地,确需离烟的,须严格履行报备手续。

要严格落实国家“双减”政策,强化幼儿园、校外培训机构监管。要抓好疫情常态化防控措施,落实暑期和开学前后学校封闭管理。要及时进行学情评估,搞好教学衔接。

要加强政治理论学习、业务学习、疫情防控知识学习。市、区两级教育行政部门要加大督导检查力度,压实各层级责任,及时补齐短板,解决问题。

烟台大学本科新生9月4日报到,所有学生不得提前返校

本报烟台8月16日讯(记者 李楠楠) 记者从烟台大学获悉,根据当前疫情防控形势和国家、省市疫情防控要求,结合该校实际,经研究,烟大2021-2022学年秋季学期开学按原计划进行,安排学生分批分类、错时错峰返校。中高风险地区的师生暂缓返校,所有学生不得提前返校。

在职教职工于8月16日前返回烟台并居家健康监测。

学生(本科生、研究生)返校坚持错时错峰原则,分类分批开学返校,具体时间安排如下:第一批:8月24日,南校区需搬迁宿舍的省外学生返校,包括居住南校区的省外2019级全部学生、2020级部分女生(接到学院通知的);第二批:8月25日,南校区需搬迁宿舍的省内学生返校,包括居住南校区的省内2019级全部学生、2020级部分女生(接到学院通知的);第三批:8月25日、26日,现居住地为山东省外的学生返校;第四批:8月28日、29日,现居住地为山东省内低风险地区的学生返校;第五批:9月1日,2021级研究生新生到校报到;

第六批:9月4日,2021级本科生新生到校报到。

境内外籍学生参照境内中国籍学生返校要求安排开学,境外外籍学生申请返校要按照国家有关规定执行。

师生员工现居住地所在县(市、区)有中高风险地区的暂不安排返校(烟),待降为低风险地区后再安排返校(烟)。

2021年7月以后本人或共同生活的家庭成员为确诊病例、无症状感染者、疑似病例或被疾控部门判定为密切接触者、次密接触者的,暂不返校,经属地卫生健康部门解除健康管理限制后方可返校(烟)。

有发热、干咳、乏力、咽痛、嗅(味)觉减退、腹泻等症状的师生员工,暂不返校(烟),待治愈且经学校同意后方可返校(烟)。

符合返校(烟)条件的现居住地为山东省外的师生员工需持48小时内有效新冠病毒核酸检测阴性结果、健康码(行程码)绿码返校(烟)。教职工返烟后联系各区常设核酸检测点或根据街道(社区)要

求进行一次核酸检测。学生到校后学校将第一时间组织进行核酸检测,结果检出前需在宿舍等待,核酸检测阴性方可正常活动。

现居住地为山东省内中高风险地区所在市的低风险地区的师生员工须持48小时内有效新冠病毒核酸检测阴性结果、健康码(行程码)绿码返校(烟)。

如疫情防控形势发生变化,学校将按照最新防控要求执行并及时告知。

另外,记者从烟台南山学院获悉,日前该校调整2021年秋季学期开学时间。原定2021年8月22日、23日、27日和9月6日的2021级新生报到时间统一调整为2021年9月4日-5日(接站时间:当天07:30-20:00)。原定2021年8月29日的2021级非在校全日制新生(单招社会考生,含在岗职工、退役士兵等)报到时间调整为2021年9月12日。省外在校生返校时间调整为8月28日,省内在校生返校时间调整为8月29日-30日。8月31日正式开课。全体学生未经学校批准不得提前返校。

■本版编辑:梁莹莹 ■美编:武春虎 ■校对:周宣刚

中国体育彩票

近期我省喜中顶呱刮

25万元及以上大奖11个

最高奖金150万元

公益体彩 乐善人生